

爱满520,福彩添好彩!

“爱在青岛”婚俗文化展演暨“福彩相伴 幸福一生”活动圆满举办

为生活送福,给幸福添彩。在520这个爱的专属节日里,青岛福彩中心与岛城年轻人开启了一场浪漫奔赴。

5月19日,青岛福彩中心携手青岛晚报掌控全媒体、市南区婚姻登记处、卡萨帝等单位共同策划的“爱在青岛——大声说出你的爱”婚俗文化展演暨“福彩相伴 幸福一生”启动仪式,在天主教堂海誓山盟广场浪漫上演。5月20日,青岛福彩中心携手市南区婚姻登记处开启“福彩相伴 幸福一生”活动,为甜蜜爱情增添幸运祝福。

**爱在青岛,圆圆满满
520,大声说出你的爱!**

精彩已启幕,福彩长相随。海誓山盟广场的中心舞台上,一首首情歌联唱,唱响在有情人的耳边,动人心弦;广场中央,青岛市福彩中心的浪漫打卡墙迎来络绎不绝的打卡人;还有岛城多家知名品牌和企业在这里为爱出摊,为有情人现场服务并提供抽奖奖品。更有青岛晚报全媒体“爱摄青岛”团队专业摄影师,为参与活动的有情人提供免费拍照服务,留下“520定制版”爱情影像。

“亲爱的!在这神圣的天主教堂旁,海誓山盟广场上,我庄重地问你,愿意嫁给我吗?”市民丁新一是活动中第一位当众表白的,他大声说爱,赢得了现场一片掌声和欢呼,女友一句“我愿意”完成了“爱在青岛”活动第一对“甜蜜暴击”的爱情故事。

闪耀着“红宝石”光芒的爱情,是活动现场最亮的一笔。青岛硬笔书法家协会主席杜建民上台分享了他和爱人40年婚姻生活的秘诀:爱要用心经营,爱情需

要相互包容,爱情需要坚守承诺。他在台上现场书写了“执子之手,与子偕老”,将最真挚的祝福送给天下有情人。

“520”的爱意不仅仅是爱情。带着女儿来度周末的妈妈,在浪漫打卡墙前给女儿拍了可爱的照片,背景字幕是“你最可爱”“愿你永远开心”。两个在青读大学的好朋友,快乐地摆出多个造型,把青春的友谊拍出花样造型。来自外省的一队老闺蜜团,在布满鲜花的“爱的拱门”下留下一组组“爱在青岛”的留念。

**爱在福彩,幸福添彩
520“幸福大礼包”,好彩自来!**

5月20日清晨,市南区婚姻登记处门前人头攒动,人们排成了一道长龙。这个特别的日子,青岛福彩中心



市民在打卡墙前拍照留念。



新人领取福彩520“幸福大礼包”。

携手市南区婚姻登记处,为新人们增添了一抹幸福的色彩。在市南区延安三路登记的新人们,每人均收获一份“幸福大礼包”,福彩用温暖的心意为新人们送上祝福。更令人惊喜的是,现场还设置了抽奖环节,奖品丰富多彩,包括福利彩票大礼包、结婚证相框、水杯礼盒以及鲜花花束,让这一天的喜庆更加难忘。

登记现场,新人们精心打扮,秩序井然地完成结婚登记,接过福彩送来的大礼包,满怀喜悦地在喜庆定制打卡墙前留下美好的合影。中奖的新人们更是满怀喜悦,纷纷表达感激之情。“今天是我们人生中最美好的时刻,能够预约到520这么有意义的日子登记结婚,本来就很幸运了,现场又收到福彩的各种惊喜与祝福,太感谢

了!”一对新人激动地说道。活动现场洋溢着浓浓的幸福氛围,福彩的祝福如同明媚的阳光,温暖着每一位新人。愿这份幸福的祝福伴随着每一对新人,为他们的爱情之旅增添绚丽的色彩,共同书写属于他们自己的幸福故事。

福彩的祝福还将继续。即日起,凡是在市南区婚姻登记处(地址:市南区延安三路105号民生大厦三楼)、市南区婚姻登记处西部巡回点(地址:市南区曲阜路6号)办理结婚登记的新人都可获赠面值10元的即开型福利彩票一张,活动持续至2024年12月31日。愿福彩的幸运之光,照耀着每一对新人,共同见证着他们幸福的一生。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 全晓菲

即墨区灵山街道“玫瑰小镇”产业园—— 2000多亩玫瑰花盛开,“芳香经济”走红



本报5月20日讯 5月19日,即墨区灵山街道“玫瑰小镇”产业园的玫瑰花在初夏时节绚丽绽放,种植工人们忙着采收加工,多名游客入园赏花。

近年来,灵山街道通过实施“乡村振兴人才引流计划”,鼓励乡土人才凭借原有花药产业基础,打造了占地2000多亩的玫瑰小镇,引进玫瑰品种1200多个。目前,这里已经成为集种植、苗木繁育、产品研发生产、休闲娱乐为一体的玫瑰文化产业园,年吸引游客30多万人次,先后被评为全国农村创新创业园区、山东省农业旅游示范点等。

依托“玫瑰小镇”等特色产业,灵山街道以“玫瑰+”为产业依托,鼓励农民调整产业结构,优化种植品种,延伸产业链条,着力打造特色小镇和美丽乡村。目前,日渐完善的生态玫瑰产业链,正在推动农旅融合,助力乡村振兴。

“玫瑰小镇”为周边100多名村民提供就业岗位,年均增收至少3万元;另一方面,“玫瑰小镇”流转村集体土地1000多亩,增加集体收入。即墨区和灵山街道也在借力玫瑰小镇,打造“诗韵乡愁、红色传承、生态农耕”研学旅游路线,带动周边特色农场、特色农产品销售增收。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 梁孝鹏)



▲市民在玫瑰小镇拍照打卡。



◀玫瑰小镇的玫瑰花田。